

Освітній компонент	Вибірковий ОК 4 «Журналістика зони проведення військових дій»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	061 журналістика Журналістика і міжкультурна комунікація Реклама та зв'язки з громадськістю
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	5 кредитів, загальний обсяг 150 год. (аудиторних – 30 год., з них лекцій – 10 год., практичних – 20 год.)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальних комунікацій
Автор ОК	Замрига Надія – начальниця служби зв'язків з громадськістю 14-ї окремої механізованої бригади, капітанка Збройних сил України.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з основи журналістики, основ реклами і зв'язків із громадськістю, масової комунікації та інформації, теорії журналістики
Що буде вивчатися	Під час вивчення розкривається значення базових термінів, указуються загальні та особливі функції журналістики під час війни, формується розуміння специфіки цієї масово-інформаційної й суспільно-політичної діяльності. Принагідно осмислюються проблеми журналістики у дискурсі новітньої філософії та досягнень вітчизняного й зарубіжного журналістикознавства. Зосереджується увага на практичних аспектах медіадіяльності, зокрема на питаннях збирання зовнішньої інформації, виготовлення внутрішньої, особливостях жанрології. Журналістська діяльність уводиться в параметри сучасної масово-інформаційної ситуації та функціонування, яке регламентується Конституцією України.
Чому це цікаво/треба вивчати	Мета курсу – сформувати сучасне уявлення про журналістику як практичну діяльність в умовах війни. Окреслити зв'язок журналістики з іншими сферами. Основними завданнями вивчення освітнього компонента є здобуття системних знань про діяльність журналіста в умовах інформаційної війни, збройних конфліктів, надзвичайних ситуацій тощо.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результати навчання Компетентності: Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. Здатність бути критичним і самокритичним. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. Здатність працювати в команді. Здатність застосовувати знання зі сфери соціальних комунікацій у своїй професійній діяльності.

	<p>Здатність формувати інформаційний контент. Здатність до провадження безпечної медіадіяльності.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Набутими знаннями можна буде скористатися під час роботи в зонах збройних конфліктів; в екстремальних умовах (збройні конфлікти, військові дії, терористичні загрози).</p>